
Referat fra møtet mellom SFO og FAU 11.12.2024 

 

Tilstede: Pål Berg Halvorsen (rektor), Monica Weebe (avdelingsleder SFO), Elin Giske Pedersen og 

Ann Sletten (gruppeleder 1.trinn) Elisabeth Hovden (gruppeleder 2.trinn), Anne-Lise Lundberg 

(gruppeleder 3.trinn), Linn-Therese Vigsø-Holsen, Kjerstin B. Østerberg og Torunn Rosenberg Aulie 

(representanter fra FAU) 

 

Rektor ønska velkommen til møtet og vi tok en presentasjonsrunde før vi gikk videre til den foreslåtte 

agendaen. 

 

Informasjonsflyt 

Skriftlig Informasjonen mellom SFO og foreldrene foregår i hovedsak i Vigilo. Det har kommet 

tilbakemeldinger fra foreldre om at informasjon burde skrives direkte inn i meldingsfeltet på Vigilo i 

stedet for å legges ut i et pdf-dokument, som må lastes ned når man skal lese informasjonen. Dette 

tok SFO til etterretning. Det ble også foreslått og bestemt at SFO skal begynne å bruke funksjonen 

«påmelding» i Vigilo ved påmelding til langdager. Dette vil forhåpentligvis økte andelen pålitelige 

påmeldinger og gjøre innsamlinga av informasjonen enklere å motta for de ansatte på SFO.  

Vi diskuterte også at vennlige påminnelse før påmeldingsfrister kan være lurt hvor man skriver om at 

det er viktig for bemanning og kvalitet på aktivitetene, at foreldre melder på etter faktisk behov. Og 

at hyggelige meldinger, som skrevet til en venn, ofte fungerer best. 

 

Åpningstider og de lokale vedtektene til Fjellsdalens SFO 

Det har i lang tid vært praksis på Fjellsdalen skole at SFO sine åpningstider avviker fra Bergen 

kommunes SFO-vedtekter. I følge §9 i disse vedtektene står det at «Plan for planleggingsdager, evt. 

lokale bestemmelser om stenging, for eksempel i påskeferien eller mellom jul og nyttår behandles ved 

den enkelte skole på bakgrunn av innhenting av behov hos foreldrene». Denne prosessen skal vi nå 

gjennomføre med mål om å ha korrekte lokale vedtekter for SFO klare innen mars 2025.  

Dagens praksis på Fjellsdalen SFO: Åpen fra klokka 7.15 – 16.30 på alle åpningsdager for de med 100 

% plass. De med redusert plass kan benytte SFO fra klokka 8.30 - 15.45 på alle åpningsdager. SFO er 

stengt mellom jul og nyttår. Mandag, tirsdag og onsdag i påskeuka er SFO stengt i forbindelse med 

SFOs planleggingsdager. 

 

Bergen kommunes vedtekter for SFO: Åpen fra klokka 7.30 – 16.30 på alle åpningsdager for de med 

100 % plass. De med redusert plass kan benytte SFO fra klokka 8.30 - 15.30 på undervisningsdager. 

Skolene kan selv avgjøre hvordan oppholdstiden kan benyttes for de med redusert plass på 

langdager. SFO er åpen mellom jul og nyttår samt mandag, tirsdag og halve onsdag i påskeuka.  

 



Rektor må avklare bruken oppholdstiden på langdagene. Om man kan benytte plassen fra klokka 8.30 

– 15.45/15.30 på alle langdager eller om benytte plassen fra klokka 7.15/7.30 – 16.30 på 60 % av 

antall oppsatte langdager.  

Skolen utarbeider en tekst som vi eventuelt justerer og blir enige om e-post. Deretter sendes det ut 

en undersøkelse til foreldrene på SFO via funksjonen «påmelding» i Vigilo.   

 

Påmelding til langdager 

Skolen ønsker å legge inn at det skal være bindende påmelding til langdagene i vedtektene. Saken 

har vært diskutert i FAU tidligere og FAU har noen betenkeligheter med dette. Rektor orienterer om 

saken igjen på et FAU – møte på våren, før saken avgjøres i SU. Innen dette FAU – møtet har FAU 

mottatt et forslag til vedtektsendringer som vi tar stilling til. Bruken av oppholdstiden på langdagene 

er også viktig for denne vedtektsendringen.   

 

Skjermtid 

FAU overbragte tilbakemeldinger fra foreldre om en opplevelse av økt skjermbruk i SFO-tiden. 

Gruppelederne på SFO svarte at noe av dette er grunna bemanning og sykdom og at de har 

intensjoner om å holde skjermtiden på et lavt nivå. Det skal alltid være rom man kan oppholde seg 

på som ikke viser noe på skjermen. Noe av dette kan og kanskje bør formidles til foreldrene. 

 

Neste møte foreslås til 05.03.2025 klokka 16.30 – 18.00.  

Referent Torunn Rosenberg Aulie 

 

 


